TEORIA. Conteste solo uno de los dos bloques.

Bloque A

A.l1.Inercia y momento lineal. (1 punto) Bloque B

A2 La fuerza de rozamiento. Representacion B.1 Leyes de Newton de la dinamica. (1 punto)
grafica. (1 punto) B.2 Interacciones fundamentales. (1 punto)

CUESTIONES OPTATIVAS. Conteste solo uno de los dos bloques.

Bloque C-
C.1 Indique justificadamente si es verdadera o falsa la siguiente afirmacién: “Cuando un cuerpo se mueve bajo
la accién de una fuerza constante lo hace con movimiento rectilineo y uniforme”. (1 punto).
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C.2. Demuestre que la fuerza ejercida por el suelo de un ascensor sobre una persona se anula cuando éste esta
cayendo en caida libre. (1 punto). :

4 NT —SE crapLE
N[ - M2 =-mas
oOMD A =
ve J

v -m)y =)

/A — Ny e
Bloque D

D.1. Indique justificadamente si es verdadera o falsa la siguiente afirmacion: “Un sistema de referencia situado
en un sistema artificial es inercial ya que el satélite artificial gira alrededor de la Tierra con velocidad constante.
(1 punto).
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D.2. Un nifio tira de un trinco de 50 kg con una fuerza de SON que forma 30° con la horizontal. Suponiendo que
no hay rozamiento calcula el trabajo realizado por todas las fuerzas que actian.(1 punto). At DES PLAZARSE EL
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PROBLEMAS. Se resolveran solo dos problemas.
1. Una bola de 200g realiza un movimiento pendular cénico de 0,5m de radio.
a) Silacuerda tiene 1m de largo calcule el 4ngulo que forma la misma
con la vertical. (1 punto).
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b) Velocidades angular y lineal de la bola. (1 punto).
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c) Aceleracion a que se ve sometida la bola y periodo de giro. (1 punto)
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Dato: g=9,8N/kg



2. Un objeto de masa m; se encuentra situado en un plano
inclinado y unido mediante una cuerda y una polea ideal a
otro cuerpo de masa my. El coeficiente de rozamiento entre
el cuerpo m; y el plano inclinado es 0,1 el angulo 30°.
Calcule:

ity

a) Diagrama de cuerpo libre de las dos masas. Elija un
sistema de referencia y exprese segun ese sistema

los vectores fuerzas y aceleracion. (1 punto). N -
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b) Aceleracion del sistema. (1 punto).
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¢) Tension de la cuerda. Si se sustituye la cuerda por un muelle de constante k=100(y/()Cuénto se
alarga el muelle? (1 punto). m
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Un motor eléctrico lleva unida una polea de 50cm de radio. Tarda 10s en alcanzar la velocidad constate de
trabajo de 300 r.p.m. y el mismo tiempo en perderla. Calcule:
a) Aceleraciones angulares que ha sufrido el tambor al acelerar y frenar. (1 punto).
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b) (Cudnto tiempo tarda en enrollar una cuerda de 10m? (1 punto).
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c) (Cuantas vueltas ha dado durante el proceso descrito en el apartado b)? (1 punto).
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